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LA PARTECIPAZIONE AL SONDAGGIO

Anno 2020 Anno 2021

633 studenti pari al 71,69% del campione 549 studenti pari al 61,54% del campione

114 docenti pari al 81,43% del campione 95 docenti pari al 53,37%del campione

82 genitori pari al 10% del campione 63 genitori pari al 7% del campione



ORGANIZZAZIONE DELLA DaD
Il punto di vista degli alunni e delle famiglie

Sondaggio 2020 Sondaggio 2021



ORGANIZZAZIONE DELLA DaD



La posizione dei genitori

ORGANIZZAZIONE DELLA DaD



ORGANIZZAZIONE DELLA DaD

STUDENTI DOCENTI



LA COMUNICAZIONE CON LA SCUOLA

2020 2021



LA COMUNICAZIONE CON LA SCUOLA

La posizione dei genitori



LA COMUNICAZIONE CON LA SCUOLA

La posizione dei docenti



LO STUDIO CON LA DaD

2020 2021

La posizione degli studenti



Lo studio con la DaD

La percezione dei genitori



LO STUDIO CON LA DaD

2020 2021

La percezione degli alunni



LO STUDIO CON LA DaD
2020

2021

La posizione dei docenti



LO STUDIO CON LA DaD

Il feedback sulla formazione effettuata



LA VALUTAZIONE

2020 2021

La posizione dei docenti



IL FUTURO DELLA DaD

Studenti

Docenti



IL FUTURO DELLA DaD



IL FUTURO DELLA DaD

2020

2021



IL FUTURO DELLA DaD

2020

2021



IL FUTURO DELLA DaD
Studenti

Docenti



GLI OBIETTIVI DI INCLUSIVITA’

2020 2021



GLI OBIETTIVI DI INCLUSIVITA’


